



Μέλος του Εργατικού Κέντρου Αθηνών,  
Μέλος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων  
Προσωπικού Επιχειρήσεων Ραδιοφωνίας - Τηλεόρασης  
Web site: <http://www.eter.gr>  
E-mail: [eter@eter.gr](mailto:eter@eter.gr)

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ

E.T.E.P - 3<sup>ης</sup> ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 48B, 5<sup>ος</sup> ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 519 (Ε.Κ.Α.), ΑΘΗΝΑ, 10433, ΤΗΛ-FAX: 2107645331 / 6932107835  
E.T.E.R - HELLENIC UNION OF RADIO TECHNICIANS, 48B 3<sup>rd</sup> September str., 10433, Athens-Greece, TEL-FAX: 2107645331 / 6932107835

29/10/2018

### Ανακοίνωση

#### Δικαιούται τηλεοπτική άδεια η ALTER EGO:

Με την κατάθεση ενδιαφέροντος της ALTER EGO για την έκτη τηλεοπτική άδεια πανελληνίας εμβέλειας έπεσαν τελείως οι μάσκες. Ο επιχειρηματίας, που έχει την αποκλειστική ευθύνη για το κλείσιμο του «Βήμα fm» και μέρος αυτής στο κλείσιμο του MEGA, καταθέτει την εγγυητική των 3.500.000€ και προτίθεται να καλύψει το κενό που ο ίδιος δημιούργησε. Δεν κρύβεται καν πίσω από άλλη εταιρεία αλλά ανευθρίαστα βγαίνει μπροστά. Δίπλα του, σαν εξαπτέρυγα, «μεγάλοι συνδικαλιστές» χαιρετίζουν τις τετρακόσιες νέες(;) θέσεις εργασίας, «πόση καλοσύνη γύρω μου κι εντός»...

Η ιστορία εν τάχει έχει ως εξής:

Αφού οι μέτοχοι του MEGA, από τους επιφανέστερους Έλληνες επιχειρηματίες, έπαιζαν για παραπάνω από 2 χρόνια την «κολοκυθιά» σχετικά με τις ευθύνες που τους αναλογούσαν, στο τέλος «επέτρεψαν» να διοριστεί ένα διοικητικό συμβούλιο, ταυτόσημο από πλευράς προσώπων με αυτό του Βήμα fm, συγχρόνως οι τράπεζες εισέπραξαν το μεγαλύτερο μέρος των οφειλών τους ενώ οι εργαζόμενοι έμειναν άεργοι και απλήρωτοι. Αντίστοιχη πορεία είχε και ο ραδιοσταθμός «Βήμα fm», τον οποίο η ALTER EGO θέλει να τον πτωχεύσει για 360.000€ χρέη προς το Δημόσιο και το ΙΚΑ. Μετά αναρωτιόμαστε γιατί κόβονται οι συντάξεις και οι παροχές των ασφαλιστικών ταμείων.

**Το μεγάλο ζήτημα όμως είναι τι θα πράξουν οι εμπλεκόμενοι και οι υπεύθυνοι φορείς για τα εργασιακά αλλά και τα ραδιοτηλεοπτικά ζητήματα της ρημαγμένης αυτής χώρας από τέτοιου είδους «επιχειρηματίες». Θα εμπιστευθεί η Πολιτεία δημόσιο αγαθό σε ανεύθυνο επιχειρηματία που πένεται κατά το δοκούν;**

Εάν θέλουμε να ζήσουμε εμείς και όσοι ακολουθήσουν σε μια καλύτερη κοινωνία πρέπει να παλέψουμε κατά αυτού του είδους των «επιχειρηματιών», που φαντάζουν ισχυροί, αλλά έχουν πήλινα πόδια και μέσα σε λίγα χρόνια καταρρέουν, έχοντας όμως κάνει τεράστιο κακό στη χώρα και τις δομές της.

Τα έχουμε πολλάκις ξαναδεί: κουμπαριές με πολιτικούς αρχηγούς και βουλευτές, ρεμούλες, διασπάθιση δημοσίου χρήματος, μετοχές, off shore, ξέπλυμα «μαύρου» χρήματος, μίζες, δάνεια, κανάλια, ποδόσφαιρο, σύζυγοι, εραστές, μυστήριες «αυτοκτονίες»... από όλα έχει ο μπαξές...

#### Το Διοικητικό Συμβούλιο





